

Zadavatel:
Nemocnice TGM Hodonín, příspěvková organizace
Purkyňova 11, 695 26 Hodonín
IČO: 00226637

Zástupce Zadavatele:
CEJIZA, s.r.o.
Žerotínovo náměstí 449/3, Veveří, 602 00 Brno
IČO: 28353242

Název veřejné zakázky:
„Pavilon zobrazovacích metod - stavba“
(dále jen „**Veřejná zakázka**“)
zadávané v nadlimitním otevřeném zadávacím řízení podle ustanovení § 56 a následujících zákona
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**ZZVZ**“)

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

dle § 98 ZZVZ

Zadavatel ve věci zadávacího řízení obdržel žádost dodavatele o vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace. Zadavatel vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace uveřejnil včetně přesného znění žádosti na profilu zadavatele.

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 ze dne 22. 12. 2022

I.

Žádost č. 2 ze dne 16. 12. 2022

Dotaz č. 1:

Dovolujeme si zadavatele požádat o podrobnou technickou specifikaci následujících položek uvedených ve výkazu výměr ZTI 1. etapa:

- pol. č. 31 - Tuhá tepelná izolace ze skelné vlny - 15 m (uved'te také dimenzi a tloušťku)
- pol. č. 32 - Izolace proti rošení kaučuk tl. 6 mm (uved'te také dimenzi)

Dotaz č. 2:

Dovolujeme si zadavatele požádat o podrobnou technickou specifikaci následujících položek uvedených ve výkazu výměr ZTI 1. etapa:

- pol. č. 101 - Úpravna vody - dávkování chlordioxidu na SV - 1 soubor
- pol. č. 103 - Úpravna vody - změkčovač na SV - 1 kus (Např.: Máme při návrhu uvažovat se spotřebou vody 702m³/rok? Změkčovač bude sloužit pouze pro úpravu vody do systému ÚT? Žádáme o sdělení max. požadovaného průtoku. Bude požadavek na nepřetržitý provoz změkčovače?). Uvedený

popis je příliš obecný a jednoznačně nedefinuje technické ani kvalitativní podmínky umožňující porovnatelné ocenění obsahu položky.

Dotaz č. 3:

Dovolujeme si zadavatele požádat o upřesnění položky č. 51 - Napojení na 1. etapu - 1 kpl uvedenou ve výkazu výměr ZTI 2. etapa. Žádáme uvést materiál potrubí, dimenzi a počet kusů.

Dotaz č. 4:

Dovolujeme si zadavatele upozornit na zdvojené položky klozetového sedátka, které je uvedeno jak v položce č. 80, tak v pol. č. 87. Týká se výkazu výměr ZTI 2. etapa. Dále upozorňujeme, že v předmětném výkazu výměr chybí klozetové sedátko pro invalidní klozet pol. č. 86. Žádáme o prověření a event. opravu výkazu výměr.

Dotaz č. 5:

Dovolujeme si zadavatele upozornit na nesrovnalosti ve sprchách ve výkazu výměr ZTI 2. etapa. Pod pol. č. 81 je uvedeno: kout sprchový v = 1 850 mm; š = 900 mm; l = 900 mm; čtvercový; vstup rohový; š. vstupu 530 mm; výplň plast; dezén pearl - 7 kus a pod pol. č. 90: Sprchová zástěna posuvná 90/185 - 7 kus. Nejedná se o zdvojené položky? Kde je uvedena dodávka sprchové vaničky a sprchového sifonu? Dále upozorňujeme na rozpor s výkresovou částí ZTI kde je v m.č. 1.26 zakreslena čtvrtkruhová sprcha, kterou výkaz výměr neobsahuje. Ještě upozorňujeme, že dle výkresové části nebudou všechny sprchy s rohovým vstupem. Žádáme o prověření a event. opravu výkazu výměr.

Dotaz č. 6:

Ve výkazu výměr ÚT 1. etapa i druhá etapa je ve vedlejších nákladech uvedena položka: Prostupy včetně zapravení - dodávka stavby - 1 kus. Jak postupovat při oceňování této položky, jestliže je uvedeno "dodávka stavby"? V případě, že má být tato položka oceněna profesí ÚT, žádáme o doplnění materiálu zdiva, tloušťky zdiva, rozměry prostupů a počty kusů.

Dotaz č. 7:

Výkaz výměr ÚT neobsahuje položky pro napojení nových rozvodů ÚT na stávající rozvody ve skleníku - viz. výkres: půdorys napojení skleníku. Žádáme o prověření a event. opravu výkazu výměr.

Dotaz č. 8:

V technické zprávě ÚT je uvedeno, že: "Příprava TV bude zajištěna v nepřímotopném zásobníku o objemu 250 l (dodávka ZTI). Zásobník bude osazen ve strojovně VZT v novém pavilonu zobrazovacích metod (m.č. 005). Pro ohřev TV bude na rozdělovači/sběrači vyvedena samostatná větev s oběhovým čerpadlem. Nahřívání zásobníku bude řešeno nabíjecím čerpadlem pomocí čidla dle teploty v zásobníku. Jako záložní zdroj bude sloužit elektrická topná tyč – dodávka ZTI. Výkaz výměr ZTI tuto elektrickou topnou tyč neobsahuje. Žádáme o vyjasnění.

Dotaz č. 9:

Ve výkazu výměr vnitřního plynovodu je pod pol. č. 15 uveden 1 ks kulového kohoutu DN 80. Ve výkresové části jsou zakresleny 2 ks. Žádáme o prověření a event. opravu výkazu výměr.

Dotaz č. 10:

Ve výkazu výměr vnitřního plynovodu je pod pol. č. 20 uvedeno: Havarijní ventil elektrický DN80, dodávka + montáž - 1 kus a pod pol. č. 21 je uvedeno: Bezpečnostní rychlouzávěr BAP DN80 - EVHNC 1050.2, 28 kW, 230 V, dodávka + montáž - 1 kpl. Nejedná se o duplicitní položky? Žádáme o vyjasnění.

II.

Žádost č. 3 ze dne 16. 12. 2022

Dotaz č. 1

V předaných výkazech je v části zemní práce pro ZTI položka:

1	K	139600012RBH	Ruční výkop v hornině 3, svislé přemístění, odvoz do 15 000 m	m3	259,520
---	---	--------------	---	----	---------

Součástí položky není poplatek za skládku, ani není nikde vykázáno. Pokud má být součástí ceny, žádáme o úpravu VV.

Dotaz č. 2

V předané dokumentaci jsou v části „interiér“ definovány ochranné prvky (nástěnný ochranný panel, ochranné nároží, ...). Tyto prvky jsme ve výkazech nedohledali. Pokud má být součástí ceny, žádáme o úpravu VV.

Dotaz č. 3

V předané dokumentaci je v části „E - Dokladová část“ zmíněna nutnost ochrany proti bludným proudům. Ve výkazech jsme nedohledali žádnou položku, která by měla s tímto souvislost. Pokud má být součástí ceny, žádáme o úpravu VV.

Dotaz č. 4

V předané dokumentaci jsou v části „interiér“ definovány dveřní tabulky pro označení místností, orientační systém, informační systém, vyvolávací systém atd. Tyto prvky jsme ve výkazech nedohledali. Pokud mají být součástí ceny, žádáme o úpravu VV.

III.**Žádost č. 4 ze dne 21. 12. 2022**

Chtěli bychom zdvořile požádat zadavatele o potvrzení, že část D.2.1. Zdravotnická technologie a všechny její položky jsou součástí dodávky stavby a jsou předmětem díla.

IV.

K uvedeným žádostem o vysvětlení uvádí zadavatel následující:

Odpověď zadavatele na žádost č. 2:**Dotaz č. 1:**

Dovolujeme si zadavatele požádat o podrobnou technickou specifikaci následujících položek uvedených ve výkazu výměr ZTI 1. etapa:

- pol. č. 31 (nově 32) - Tuhá tepelná izolace ze skelné vlny - 15 m (uved'te také dimenzi a tloušťku)

DN 160, tl. 20 mm

- pol. č. 32 - Izolace proti rosení kaučuk tl. 6 mm (uved'te také dimenzi)

DN 110 – 60 m

DN 125 – 10 m

Dotaz č. 2:

Dovolujeme si zadavatele požádat o podrobnou technickou specifikaci následujících položek uvedených ve výkazu výměr ZTI 1. etapa:

- pol. č. 101 - Úpravna vody - dávkování chlordioxidu na SV - 1 soubor

- DÁVKOVACÍ TECHNIKA:

Membránové dávkovací čerpadlo s magnetem

Výkon při středním protitlaku 2,3 l/h při 8 bar

Max. zdvihová frekvence 160/min

Řízení dávkovacího výkonu manuální 0...100% zdvihové frekvence možnost přepnutí na externí řízení impulzů, impulzní vstup (délka impulzu min. 4ms)

Přípojky zástrčka M12x1, kódování A,

Pohon 230V, 1~, 50Hz, IP65, ISO-F

Integrované odvodušnění hlavy

Napojení na hlídání hladiny s alarmem

Grafický, jednobarevný, prosvícený displej 128x64 px, 1,5"

Čtyři multifunkční tlačítka pro obsluhu

Dávkovací hlava / těsnění PVC/FPM/EPDM

Membrána EPDM s povlakem PTFE

Sací / výtlačné napojení hadicové spony pro hadice 4/6, 6/9, 6/12mm

- pulzní vodoměr horizontální DN40, Qn 16 / Qmax 20 m3/hod vnější závit 2", konstanta 1 litru / 1 impuls, Šroubení vodoměru s vnějším závitem 1 1/2" c
- konzole nástěnná PP svařováno
- PE zásobník 75 l, Černý proti UV prostupu, v=650mm, Ø460mm
- zachytná vana PE kruhová svařovaná, Ø 500 mm, v 450 mm
- sání pevné typ SG-2, DN6, 540mm, PVC, 2 x plovák hlídání minimální hladiny, s nastavitelnou výškou hladiny
- vnější závit 5/8", M12x1 napojení
- -1m Sací hadice PVC, Ø 4/6mm

- pol. č. 103 - Úpravna vody - změkčovač na SV - 1 kus (Např.: Máme při návrhu uvažovat se spotřebou vody 702m3/rok? **ANO**

Změkčovač bude sloužit pouze pro úpravu vody do systému ÚT? **ANO**

Žádáme o sdělení max. požadovaného průtoku. **6,5 m3/hod**

Bude požadavek na nepřetržitý provoz změkčovače? **ANO**

Uvedený popis je příliš obecný a jednoznačně nedefinuje technické ani kvalitativní podmínky umožňující porovnatelné ocenění obsahu položky.

- Jednoduchý, automatický změkčovací filtr, kapacita 800

Objemové řízení, napojení 1 1/2", Qmax 6,5 m3/hod, zařízení ve složení:

1 x automatický řídicí ventil Clack CI 1.5

1 x sklolaminátová láhev s podstavcem

1 x solná nádoba s víkem 350 l

1 x plovákový ventil SV-5a

1 x 200 l změkčovací pryskyřice

- mechanický předfiltr, napojení 2"
- instalační armatury pro snadnou montáž změkčovacího filtru
- 2 x nerezové napojovací hadice 1000 mm 1 1/2"
- 1 x montážní blok se zkušebním ventilem a obtokem 1 1/2"
- membránový ventil 32 x 32
- kapky na měření tvrdosti vody MB-1

- chemie na prvotní spuštění, 100 kg regenerační sůl, balení 25 kg

Dotaz č. 3:

Dovolujeme si zadavatele požádat o upřesnění položky č. 51 - Napojení na 1. etapu - 1 kpl uvedenou ve výkazu výměr ZTI 2. etapa. Žádáme uvést materiál potrubí, dimenzi a počet kusů.

Potrubí vícevrstvé z polyetylénu, hliníkové vrstvy a polyetylénu PEX/AL/PEX

DN 20 – 17x

DN 25 – 5x

DN 32 – 4x

DN 40 – 2x

Dotaz č. 4:

Dovolujeme si zadavatele upozornit na zdvojené položky klozetového sedátka, které je uvedeno jak v položce č. 80, tak v pol. č. 87. Týká se výkazu výměr ZTI 2. etapa. Dále upozorňujeme, že v předmětném výkazu výměr chybí klozetové sedátko pro invalidní klozet pol. č. 86. Žádáme o prověření a event. opravu výkazu výměr.

pol. č. 80 zrušena (0ks)

pol. č. 86 (nově 87) včetně sedátka, opraveno

Dotaz č. 5:

Dovolujeme si zadavatele upozornit na nesrovnalosti ve sprchách ve výkazu výměr ZTI 2. etapa. Pod pol. č. 81 je uvedeno: kout sprchový v = 1 850 mm; š = 900 mm; l = 900 mm; čtvercový; vstup rohový; š. vstupu 530 mm; výplň plast; dezén pearl - 7 kus a pod pol. č. 90: Sprchová zástěna posuvná 90/185 - 7 kus. Nejedná se o zdvojené položky? Kde je uvedena dodávka sprchové vaničky a sprchového sifonu? Dále upozorňujeme na rozpor s výkresovou částí ZTI kde je v m.č. 1.26 zakreslena čtvrtkruhová sprcha, kterou výkaz výměr neobsahuje. Ještě upozorňujeme, že dle výkresové části nebudou všechny sprchy s rohovým vstupem. Žádáme o prověření a event. opravu výkazu výměr.

pol. č. 81 opraveno – vanička čtvercová 6x

pol. č. 90 (nově 92) zachováno 6x

pol. č. 62 obsahuje i sifon 7x

Přidány položky:

- pol. č. 82 vanička čtvrtkruhová 1ks

- pol. č. 93 sprchová zástěna čtvrtkruhová 1ks

Dotaz č. 6:

Ve výkazu výměr ÚT 1. etapa i druhá etapa je ve vedlejších nákladech uvedena položka: Prostupy včetně zapravení - dodávka stavby - 1 kus. Jak postupovat při oceňování této položky, jestliže je uvedeno "dodávka stavby"? V případě, že má být tato položka oceněna profesí ÚT, žádáme o doplnění materiálu zdiva, tloušťky zdiva, rozměry prostupů a počty kusů.

Netýká se ÚT, je to dodávka stavby. Nacenění dle výkresu.

Dotaz č. 7:

Výkaz výměr ÚT neobsahuje položky pro napojení nových rozvodů ÚT na stávající rozvody ve skleníku - viz. výkres: půdorys napojení skleníku. Žádáme o prověření a event. opravu výkazu výměr.

Napojení na skleník je zahrnuto v položce potrubí DN65, v této položce je zahrnuta kromě materiálu i montáž.

Dotaz č. 8:

V technické zprávě ÚT je uvedeno, že: "Příprava TV bude zajištěna v nepřímotopném zásobníku o objemu 250 l (dodávka ZTI). Zásobník bude osazen ve strojovně VZT v novém pavilonu zobrazovacích metod (m.č. 005). Pro ohřev TV bude na rozdělovači/sběrači vyvedena samostatná větev s oběhovým čerpadlem. Nahřívání zásobníku bude řešeno nabíjecím čerpadlem pomocí čidla dle teploty v zásobníku. Jako záložní zdroj bude sloužit elektrická topná tyč – dodávka ZTI. Výkaz výměr ZTI tuto elektrickou topnou tyč neobsahuje. Žádáme o vyjasnění.

přidána pol. č. 105 šroubovací elektrická topná jednotka s vlastním provozním a bezpečnostním termostatem vhodná jako pomocný ohřev pro zásobníky teplé vody, 6/4", 2kW

Dotaz č. 9:

Ve výkazu výměr vnitřního plynovodu je pod pol. č. 15 uveden 1 ks kulového kohoutu DN 80. Ve výkresové části jsou zakresleny 2 ks. Žádáme o prověření a event. opravu výkazu výměr.

pol. č. 15 opravena (2ks)

Dotaz č. 10:

Ve výkazu výměr vnitřního plynovodu je pod pol. č. 20 uvedeno: Havarijní ventil elektrický DN80, dodávka + montáž - 1 kus a pod pol. č. 21 je uvedeno: Bezpečnostní rychlouzávěr BAP DN80 - EVHNC 1050.2, 28 kW, 230 V, dodávka + montáž - 1 kpl. Nejedná se o duplicitní položky? Žádáme o vyjasnění.

pol. č. 20 zrušena (0ks)

Odpověď zadavatele na žádost č. 3:

Dotaz č. 1

V předaných výkazech je v části zemní práce pro ZTI položka:

1	K	139600012RBH	Ruční výkop v hornině 3, svislé přemístění, odvoz do 15 000 m	m3	259,520
---	---	--------------	---	----	---------

Součástí položky není poplatek za skládku, ani není nikde vykázáno. Pokud má být součástí ceny, žádáme o úpravu VV.

Přidána pol. č. 3 poplatek za skládku

Dotaz č. 2

V předané dokumentaci jsou v části „interiér“ definovány ochranné prvky (nástěnný ochranný panel, ochranné nároží, ...). Tyto prvky jsme ve výkazech nedohledali. Pokud má být součástí ceny, žádáme o úpravu VV.

Doplněno do výkazů interiéru.

Dotaz č. 3

V předané dokumentaci je v části „E - Dokladová část“ zmíněna nutnost ochrany proti bludným proudům. Ve výkazech jsme nedohledali žádnou položku, která by měla s tímto souvislost. Pokud má být součástí ceny, žádáme o úpravu VV.

Řešení ochrany proti bludným proudům je podrobně popsáno v 22013-DPS-D.1.2-SO 01-01. Součástí ceny není samostatná položka „Ochrana proti bludným proudům“, její cena je rozložena v odpovídajících položkách jinde ve VV.

Dotaz č. 4

V předané dokumentaci jsou v části „interiér“ definovány dveřní tabulky pro označení místností, orientační systém informační systém, vyvolávací systém atd. Tyto prvky jsme ve výkazech nedohledali. Pokud mají být součástí ceny, žádáme o úpravu VV.

V části interiéru přidané do VV dveřní tabulky.

V části D.1.4.5 – Silnoproudé instalace, II. etapa, přidané do listu SV - Svítidla

- svítidla LED nápis KONTROLOVANÉ PÁSMO / NEVSTUPOVAT včetně zdroje 12V – 4ks

- LED nápis NEVSTUPOVAT červená/bílá včetně zdroje 12V – 11ks

V části D.1.4.6 – Slaboproudé instalace, II. etapa, přidané do listu SK - Strukturovaná kabeláž

- přepážkový displej 6ks

Odpověď zadavatele na žádost č. 4:

Chtěli bychom zdvořile požádat zadavatele o potvrzení, že část D.2.1. Zdravotnická technologie a všechny její položky jsou součástí dodávky stavby a jsou předmětem díla.

Ano, část D.2.1. Zdravotnická technologie a všechny její položky tak jak jsou obsaženy v položkovém rozpočtu a výkazu výměr jsou součástí dodávky stavby a jsou předmětem díla.

V.

S ohledem na výše uvedené zadavatel upravuje stávající Přílohu č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr. Tato je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel požaduje, aby účastníci při přípravě nabídky použili Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr upravený v důsledku tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

VI.

Zadavatel v ohledem na § 98, odst. 4 ZZVZ prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to takto:

Konec lhůty pro podání nabídek:

Datum: 16. 1. 2023

Hodina: 13:00

Přílohy:

Příloha č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (k 22. 12. 2022)

V Brně dne 22. 12. 2022

Nemocnice TGM Hodonín, příspěvková organizace

v.z. CEJIZA, s.r.o.

Mgr. Libuše Podolová, jednatelka

(podepsáno elektronicky)